

В октябре в нашей стране отмечается праздник пожилого человека. Наша группа не осталась в стороне и приняла участие в акции «Открытка своими руками». Каждый ребенок постарался и изготовил самую лучшую открытку посвященную этому празднику.



Так же в течение месяца продолжали говорить об осени, отметили изменения в погоде, трудились, убирали листву. Много говорили и рисовали рисунки на тему дары осени, мир вокруг нас. Также в течение месяца шло обогащение представлений детей об осенних приметах и явлениях, рассматривали рисунки, картинки, фотографии.





Одна из недель была посвящена теме «Страна, в которой я живу». Известна истина: что заложено в человеке в начале жизни, то остаётся навсегда. В детские годы формируются основные качества человека. Воспитание патриотизма невозможно без формирования знаний традиций своей Родины.

